
 

 

Довідка 

про погодження проєкту рішення  «Про перейменування                           

вулиці    Зої Космодем’янської  в місті Коростень без зміни нумерації 

будівель » 

 

 

Проект рішення розроблено:  юридичний відділ виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету  Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця 

Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35. 

 

 

Доповідає на сесії:керуючий справами виконкому Охрімчук А.В. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:    керуючий справами виконкому 

Охрімчук А.В. 

 

 

 

Запросити: 

 

Розсилка: юридичний відділ виконавчого комітету,   Заступник міського 

голови  (Корнійчук В.О.), керуючий справами виконкому  (Охрімчук А.В.), 

відділ архітектури, містобудування та земельних ресурсів.  

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради 

«Про перейменування      вулиці Зої  Космодем’янської в місті Коростені 

без зміни нумерації будівель » (  шістнадцята  сесія VІІІ скликання) 

від 04.08.2022р. 

    Заслухавши інформацію робочої групи  з підготовки  перейменування  

вулиць та провулків у Коростенській міській територіальній громаді, взявши до 

уваги  Протокол №4 від 21.07.2022р., відповідно   до    Закону України «Про 

засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»,  

Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 

власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і 

дат історичних подій»,  ст.ст. 1, 7, 8, 9 Закону України «Про географічні назви», 

Постанови  Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 року №989 «Про 

затвердження Порядку  проведення  громадського обговорення під час  

розгляду питань про  присвоєння  юридичним особам та об’єктам  права 

власності, які  за ними закріплені, об’єктам права  власності, які  належать  

фізичним особам, імен ( псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та  святкових 

дат, назв і дат  історичних подій», враховуючи рекомендації постійної  комісії з 

питань законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, депутатської 

діяльності та етики    вулицю    Зої Космодем’янської  в м. Коростені вирішено 

перейменувати на   вулицю  Івана Подоляки  без   зміни нумерації будівель.   

          Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного 

рішення складають виготовлення табличок на будинки  по вулицям та 

провулкам.    

Подоляка Іван, гайдамацький ватажок, родом з містечка Кропивні 

Переяславського козацького полку. Ще юнаком поманила його до себе козацька 

вольниця. Попоневірявшись на Запоріжжі, він через свою круту вдачу (побився 

з кимось із старшин) мусив зоставити козацький край. Спробував знайти себе в 

чернецтві. Та душа Іванова прагла волі й боротьби. Отож, згуртувавши навкруг 

себе дюжину таких же невдах-козаків, Іван Подоляка і його загоник дістали 

благословення і зброю від Отця Доміяна з Софіївського монастиря й рушили на 

Полісся. Своє пристановище ватага обрала собі в прип’ятських плавнях 

неподалік Чорнобиля і Горностайполя. 

Загін був невеликий, але рухливий. Нерідко він робив вилазки на 200-250 

верстов від свого табору, де його аж ніяк не очікували. У період 1750 – 1768 рр. 

діяв на Поліссі (в районі Овруча, Мозиря), захопив Радомишль із замком, двічі 

Іскоростень, Рудню, Приборськ. Під загрозою військових сил подався на 

південь, невдовзі оновивши загін  

пройшов через Чигирин, Корсунь, Канів в напрямку Іскоростеня. Тут їх 

вистежили. І у нерівному бою біля села Лісівщина загін було розгромлено, а 

самого ватажка поранено й захоплено. Після суду Івана Подоляку доправили на 

сибірську каторгу, звідки про нього не було вже ні слуху, ні духу... 

          При обговоренні на засіданні робочої групи пропозицію перейменування 

вулиці    Зої Космодем’янської      в м. Коростені      на      вулицю   Івана 

Подоляки   підтримали     13  членів робочої  групи із 13 присутніх.  

 

Начальник юридичного відділу                                                       Т.Камінська 
 


